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Algemene ledenvergadering Buurtwerkkamer TOP 

05-07-2024 15:00 uur BWK TOP 

Aanwezigen Danielle, Carmen, Marloes Souad, Yasmin, Sarita, Claudia 

Afwezig met afmelding Eric 

Welkom 

Danielle opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

Terugblik 

Eric en Souad zijn sinds dit jaar het vaste team van de Buurtwerkkamer Top. De plek waar we initiatieven 
ontplooien en ondersteuning voor de buurt bieden. Buurtbewoners kunnen binnenlopen voor gezelligheid en 
ontmoeting. Daarnaast proberen we activiteiten te ontplooien en te helpen met vragen over hulp en 
formulieren. 
 
Naast koffie en thee, het woensdag diner, de donderdag lunch e.d. hebben we dit jaar ook weer wat 
bijzondere activiteiten gehad. In februari hebben we meegedaan met Gluren bij de buren en heeft er een blues 
rockband opgetreden. In mei hebben we bezoek gehad van de Oranjeman met zijn beroemde liedjesbingo. En 
in juni is er een workshop graffiti letters maken geweest.  
 
Naast diamondpainting is er nu ook een brei/haak club die goed wordt bezocht. 

Vaststellen notulen 8 december 2023 

Deze worden vastgesteld, twee maal per jaar hebben we deze open vergadering.  

Kascontrole 

Marloes en Anne hebben op 1 juli 2024 de kascontrole uitgevoerd in aanwezigheid van Danielle en het 
kasboek van 2023 op orde bevonden. Zij adviseren de Algemene Vergadering aan het bestuur van de 
bewonersvereniging decharge te verlenen voor het door hen gevoerde beleid.  

Toetreding tot het bestuur 

Bij de vorige vergadering was Marloes er al bij om kennis te maken. Vandaag wordt Marloes officieel welkom 
geheten tot het bestuur. 

Toekomst 

We staan nu aan het begin van de zomervakantie en hopen daarna weer volop onze activiteiten op te gaan 
pakken. 

Rondvraag / wat verder ter tafel komt 

Wat algemeen naar voren komt is dat er op dit moment de activiteiten rondom het ontmoeten, verbinding, 
gezelligheid e.d. gemist worden. De tijd wordt opgesnoept door de vele hulp/formulieren vragen. Hoe kunnen 
we ervoor zorgen dat dit weer iets meer en vast op de agenda komt. Waarbij het belangrijk is dat we hier ook 
communicatie over hebben, zodat de activiteiten, liefst op standaard momenten, meer zichtbaar worden.  

 


